

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 18. rujna DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Josip, Ariadna</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Franjo Motik; † Marija i Dragutin Jaguš
	18.30	† Milena i suprug Tedeski; † Marija Zagorac
PONEDJELJAK, 19. rujna <i>Sv. Januarje, biskup, mučenik</i>	18.30	† Josip Jambrec; † iz ob. Modrić i Požgaj
UTORAK, 20. rujna <i>Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter, i Pavao Chong Hasang i drugovi, mučenici iz Koreje</i>	18.30	† iz ob. Jankač; za Ivanu; zagovor Majke Božje za Saru; zahvala za brak; na nakanu za zdravlje i obraćenje; † Terezija i Milan Nikšić i Ljubica i Slavko Premužić; † Jako i Mara Pavić; † Ivo i Kata Bilanović; † Ankica Svržnjak
SRIJEDA, 21. rujna BLAGDAN SV. MATEJ, APOSTOL I EVANĐELIST	18.30	† Ana, Franjo i Vlado Madračević; † Vladimir Ruždjak
ČETVRTAK, 22. rujna <i>Sv. Mauricije i drugovi, mučenici</i>	18.30	† Marija Milovčević; † Branko i Marija Šišić; † Marija Škarica i Anka Capan
PETAK, 23. rujna <i>Sv. Pio iz Pietriercine, redovnik, prezbiter, mistik</i>	18.30	† Ivan Blažanin; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Josipa i Franjo Strunjak; † Ratko Grbavac; † Veronika Leljak i ob. Pavlović; † Josip Madić, braća i roditelji; Za zdravlje Ive; † Ivan, Marija i Jurica Blažanin;
SUBOTA, 24. rujna <i>Vuk, Pacifik</i>	18.30	† Ivan Udovičić; Za duhovna zvanja u našoj župi;
NEDJELJA, 25. rujna DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Kleofa, Firmin</i>	8.00	† Petar Milas
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Somborac; za Ninu
	18.30	† Krešimir Kelava; † Denis Jerkić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
993. God XXIV. 18. rujna 2022.



Slušajte ovo

Neke ružne stvari, neke grijehе čovjek učini iz slabosti, u naletu strasti, ne razmišljajući. Čak i sud to uzima u obzir. Međutim, nepošteno poslovanje, prijevara, izrabljivanje, lihvarjenje, stvari su koje čovjek čini svjesno i planirano. Sada zamislimo židovsko društvo u šestom stoljeću prije Krista. Ne postoji društveno uređenje u našem smislu. Nema ustava, nema kaznenog zakona, nema socijalnih prava, nema sindikata, nema državnog pravobranitelja... Vlastodršci su povezani s moćnicima i obratno. Bogataši gaze prava siromaha, oduzimaju im dobra lihvarskim kamatama, bez imalo sućuti. Tko štiti siromaha i slaba čovjeka? Samo Bog i Božji zakoni. Tako dolazi prorok Amos i govori oštro glavarima zemlje (Am 8, 4-7): „Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirete uboge u zemlji! Kažete: ‘Kad li će mladak proći, da prodamo žito, i subota, da tržimo pšenicu. Smanjujuć’ efu, povećavajući šekel, da varamo krivim mjerama: da kupimo siromaha za novac...’“ Bog ustaje u njihovu zaštitu. Evo strašne prijetnje po ustima proroka Amosa: „Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim: ‘Dovijeka neću zaboraviti nijednoga vašeg djela.’“ Tako je i bilo. Njihovo je kraljevstvo propalo, a svi velikaši odvedeni u progonstvo...

Kako bismo danas mogli razumjeti ovaj tekst? Iako u našem društvu postoje i zakoni i ustanove koji trebaju štiti maloga čovjeka, zakon, vjerojatno, ne može pokriti sve moguće oblike društvenoga života. Često se najveće nepravde događaju u slučajevima u kojima je formalno poštivana sva zakonom predviđena procedura. Ne radi se redovito o lošim zakonima. Radi se o srcu i duši, radi se o tome da osim zakona, uredaba i propisa imamo savjest, imamo Božji glas u srcu, imamo onu zapovijed: „Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga.“ Svakoga bližnjega kao da ti je najveći prijatelj, kao da je tvoje dijete, tvoj brat, tvoj otac, tvoj kum. Valja nam uzeti u obzir da su najoštrije riječi u Svetom pismu upućene upravo onima koji izrabljuju svoga bližnjega. Evo samo jednog primjera: „Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih ucviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice a djeca siročad.“ A što radi onaj koji uskraćuje plaću, koji otpušta trudnice i one koji su na bolovanju, koji se bave lihvarjenjem, koji mladima prodaju drogu? Prorok Izaija prenosi Božju poruku: „Riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio.“ Dobro je zastati i nad ovom riječju. Jer, kako bi stari rekli, „valja mrijeti...“

Dr. Zvonko Pažin

www.vjeraidjela.com/25-nedjelja-kroz-godinu-c-slusajte-ovo/

SVETI ANDRIJA KIM, PAVAO CHONG I DRUGOVI



Sveti Andrija Kim, Pavao Chong i drugovi – koreanski mučenici. Kršćanstvo se preko Kine širilo u Koreju, napose u 19. stoljeću i kasnije. Kao i u drugim zemljama bilo je protivljenja, progona i mučenja. U Koreji su mučenja bila u nekoliko vremenskih perioda, a napose u razdoblju od 1839. do 1846. i od 1866. do 1867. godine. Mučenici su misionari koji su dolazili iz europskih zemalja ali i domaći vjernici i svećenici. Papa Ivan Pavao II. je 1984. godine svetima proglasio stotinjak korejskih mučenika, a na čelu su im svećenik Andrija Kim i katehist Pavao Chong. Danas Crkva u Koreji cvate jer posijano sjeme mučenika i ondje raste.

Zato i mi, od dana kada to čusmo, neprestano za vas molimo i ištemo da se ispunite spoznajom volje Njegove u svoj mudrosti i shvaćanju duhovnome: da živite dostojno Gospodina i posve mu ugodite, plodni svakim dobrim djelom i rastući u spoznaji Božjoj; osnaženi svakom snagom, po sili Slave njegove, za svaku postojanost i strpljivost; s radošću zahvaljujući Ocu koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti. On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje, u kome imamo otkupljenje, otpuštenje grijeha.

Kol 1, 9-14

zupa-svkriz.hr/sveti-andrija-kim-pavao-chong-i-drugovi/

Sveti Matej, apostol i evanđelist

21. rujna Crkva slavi blagdan svetog Mateja, jednog od dvanaestorice Isusovih učenika, carinika iz Kafarnauma zvanog Levi, koji je na Isusov poziv spremno napustio dotadašnji život i krenuo za svojim Učiteljem.

Upravo ta Matejeva služba carinika, služba koja je redovito bila povezana s korupcijom, nepoštenjem i suradnjom s okupatorskom rimskom vlašću, i zbog čega su svi carinici u narodu sloveli kao teški tlačitelji i grešnici, pokazuje kako je Isus otvoren prema svima i, za razliku od drugih, gleda duboko u srce. S druge strane, sam Matej na Isusov poziv spremno raskida s dotadašnjim načinom života i počinje svesrdno slijediti Isusov put.

Svetom se Mateju pripisuje Matejevo evanđelje, prvotno napisano na aramejskom jeziku oko 70. godine i namijenjeno sunarodnjacima Židovima, ali ono nije sačuvano, nego



je sačuvana redakcija na grčkom jeziku, nastala između 80. i 90. godine. Prema predaji, sveti je Matej nakon Judeje svoje misionarsko djelovanje nastavio u Arabiji i Etiopiji, gdje je i podnio mučeničku smrt, a njegove se relikvije čuvaju u Salermu. U ikonografiji se najčešće prikazuje simbolom anđela, odnosno kako uz anđelovu nazočnost piše svoje evanđelje. Štuje se kao zaštitnik poreznika, carinika, knjigovođa, bankara i stražara.

Mr. Snježana Majdandžić-Gladić
www.vjeraidjela.com/sveti-matej-apostol-i-evanđelist/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2022. godine;
2. Svaki dan je prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli kronicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 22. rujna, nakon večernje svete mise;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
7. Župni ured radi od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati.
8. Svete mise nedjeljom su u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati.
9. **Pozivamo roditelje djece Osnovne škole Davorina Trstenjaka, Osnovne škole Tina Ujevića i osnovne škole Cvjetno naselje koja žele primiti sakrament sv. potvrde da dođu na roditeljski susret 19. rujna 2022. (ponedjeljak) koji će započeti sv. misom 18.30 sati;**
10. **Pozivamo roditelje djece Osnovne škole Davorina Trstenjaka, Osnovne škole Tina Ujevića i Osnovne škole Cvjetno naselje koja žele primiti sakrament sv. pričesti da dođu na roditeljski susret 20. rujna 2022. (utorak) koji će započeti sv. misom 18.30 sati;**
11. Pripremamo se i za blagdan naše župe – sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada). Svi koji se želite angažirati na bilo koji način, prijavite se u župni ured;
12. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.

Osobitu zahvalu iskazujemo sestri Bogoljubi za sve lijepe trenutke koje smo doživjeli služeći župi u zajedništvu. Ljepotom i toplinom dodirnula je svaki kutak naše crkve svakodnevno je ukrašavajući cvijećem i svojim osmijehom. Svojom predanošću i požrtvovnošću divan je uzor. Upućujemo joj najsrdačniji pozdrav i Božji blagoslov!

župnik Mario Pavić i suradnici